
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 

(RPPH)  

KB ABDI PRAJA 

Tahun Pelajaran 2021-2022 
 

Hari / Tanggal   : Jumat,  20  November   2021  

Semester / Bulan / Minggu   : 1 / November / ke - 16  

Kelompok / Usia   : B / 5 - 6 Tahun 

Tema / Sub Tema/sub-sub tema : Tanaman/ Tanaman Buah/ Buah Jeruk 

Sentra   : Seni dan Kreativitas 

 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

NAM (1.1) Anak mampu menyebut bahwa Tanaman buah jeruk termasuk makluk hidup ciptaan Tuhan 

Sosem (2.8) Anak mampu melakukan pekerjaan secara mandiri 

FM (3.3-4.3) Anak mampu bereksperimen membuat miniature buah jeruk dengan plastisin 

Kog (2.3, 3.6-4.6) Anak mampu menyusun huruf acak hingga menjadi sebuah kata “ Jeruk “ 
Anak mampu mengenal buah jeruk berdasarkan bentuk, tekstur, rasa, dan aromanya 

Bahasa (3.12-4.12) Anak mampu menyebutkan huruf pada kata “ Jeruk “ 

Seni (3.15-4.15) Anak mampu berkreasi membuat gambar buah jeruk sesuai dengan keinginan dan imajinasi anak dengan teknik kolase 

 

 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
 

 

PIJAKAN LINGKUNGAN MAIN 

o Guru menyiapkan alat main dan tempat main 

• Cirle Time 

• Ikrar PAUD 

• Berdo’a   

• Guru memberi instruksi, anak menyebutkan huruf pada kata “ jeruk “ (BAHASA 3.12-4.12) 

Pendahuluan 



 
 

PIJAKAN SEBELUM MAIN 

Menyimak video pembelajaran menggunakan laptop tentang sains “ Mengenal buah jeruk “ dengan cara menampilkan didepan kelas 

Berdiskusi dan bertanya jawab tentang tema tanaman buah jeruk sekaligus membahas video yang sudah diputar 

Guru memberi penjelasan kepada anak – anak tentang kegiatan hari ini: 
✓ Bereksperimen sains “ Membuat Miniature buah jeruk ” (FM 3.3-4.3) 
✓ Berkreasi Sains “ Membuat gambar buah jeruk dengan teknik kolase ” (Seni 3.15-4.15) 
✓ Menyusun kata “ Jeruk “ menggunakan kartu huruf (KOG 2.3 ) 
✓ Menyebutkan ciri – ciri buah jeruk berdasarkan warna, rasa, aroma, dan teksturnya dengan media buah jeruk ( KOG 3.6-4.6 ) 

PIJAKAN SAAT MAIN 

Anak mengamati, bertanya, mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan selama proses di kegiatan bermain 

Pendidik mengobservasi dan mendokumentasi perilaku bermain anak dengan foto ataupun vidio 

Pendidik Memberi motivasi pada anak, terutama pada anak yang cenderung pasif 

Anak mengumpulkan hasil bermainn hari ini 

PIJAKAN SETELAH MAIN 

Merapikan mainan dan guru memastikan alat bermain sudah kembali ke tempatnya 

Diskusi tentang pengalaman atau perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
Berdoa  

 

 

Guru memberikan hadiah berupa pujian dan tongkat sedotan bergambar bintang 4 pada anak yang hari ini yang mau mengikuti kegiatan 
Sebelum pelajaran ditutup guru meminta anak melakukan refleksi kesimpulan kegiatan hari ini. Kegiatan refleksi berikut ini: 

a. guru menanyakan kepada anak bagaimana perasaan hari ini setelah melakukan kegiatan ? 
b.    guru menanyakan kepada anak apakah ada kegiatan yang tidak disukai hari ini ? 

Kegiatan Inti 

Penutup 



c. guru menanyakan kepada anak adakah kegiatan yang paling disukai pada pembelajaran hari ini ? 
d. anak mengungkapkan keinginannya atau mungkin melontarkan saran kepada guru tentang kegiatan hari ini 

Anak – anak secara bergantian menyampaikan apa saja yang disukai anak dana apa saja yang tidak disukai anak ( critical thinking dan comunicatin 4C ) 

o Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

o Berdoa setelah belajar 

 

 

RENCANA PENILAIAN 

 
PENILAIAN RATING SCALE 

KB ABDI PRAJA 

Nama Peserta Didik : 

Kelompok  : 

 

KD INDIKATOR HASIL OBSERVASI 

SIKAP BSB BSH MB BB 

NAM 1.1 Anak mampu menyebut bahwa Tanaman buah jeruk termasuk makluk hidup ciptaan Tuhan     

Sosem 2.8 Anak mampu melakukan pekerjaan secara mandiri     

PENGETAHUAN     

FM 3.3-4.3 Anak mampu bereksperimen membuat miniature buah jeruk dengan plastisin     

Kog 2.3, 3.6-4.6 Anak mampu menyusun huruf acak hingga menjadi sebuah kata “ jeruk “ 
Anak mampu mengenal buah jeruk berdasarkan bentuk, tekstur, rasa, dan aromanya 

    

Bahasa 3.12-4.12 Anak mampu menyebutkan huruf pada kata “ jeruk “     

KETERAMPILAN     

Seni 3.15,4.15 Anak mampu berkreasi membuat gambar buah jeruk sesuai dengan keinginan dan imajinasi anak dengan teknik 
kolase 

    

 

Sepaku, 20 November 2021 

Guru Kelompok B 

 

 

Nur Milyana, S.Pd 

Teknik Rating Scale 



 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK KB ABDI PRAJA  

KELOMPOK B 

 

NAMA PESERTA DIDIK  : ……………………. 

USIA ANAK : ……………………. 

HASIL KARYA ANAK DESKRIPSI HASIL 

PENILAIAN 

HASIL ASESMEN CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

FOTO HASIL 

KARYA 

   

 

 

Sepaku, 20 November 2021 

Guru Kelompok B 

 

 

 

Nur Milyana, S.Pd 

 

 

 



 
PENILAIAN CATATAN ANEKDOT 

KB ABDI PRAJA 

KELOMPOK B 

 

Nama Anak : ………………………………………………………………. 

Hari / Tanggal : ………………………………………………………………. 

Pengamat : ………………………………………………………………. 

Tempat : ………………………………………………………………. 

Waktu : ………………………………………………………………. 

Hasil pengamatan : 

Komentar dan Saran 

 

 

Sepaku, 20 November 2021 

Guru Kelompok B 

 

 

 

Nur Milyana, S.Pd 

Penilaian Catatan Anekdot 


